
 

 

Cenník za dodávku elektriny pre neregulovaných odberateľov 

Výpočet ceny za dodávku elektriny a obchodných podmienkach jej uplatnenia platných od 

1.1.2025 do 31.12.2025. 

 

S účinnosťou od 1.1.2025 jednotková cena za dodávku elektriny pre neregulovaných odberateľov sa určí nasledujúcim spôsobom: 

 

Jednotková cena za dodávku elektriny (€/MWh) sa určí samostatne pre každý kalendárny mesiac Zmluvného obdobia (ďalej aj ako 
mesiac „M“), a to spoločne pre všetky mesačne odčítané Odberné miesta výpočtom podľa nasledujúceho vzorca: 
 

∑ ((𝑺𝑷𝑶𝑻𝒉 + 𝑲) × 𝑸𝑴𝑹𝒉)𝒎
𝒉=𝟏  

∑ 𝑸𝑴𝑹𝒉
𝒎
𝒉=𝟏

 

kde:           
m               je počet hodín v mesiaci „M“  
SPOTh       je jednotková cena elektriny na krátkodobom trhu v SR  v príslušnej hodine dodávky elektriny (ďalej aj 

ako hodina „h“) mesiaca „M“ (€/MWh) zverejnená na stránke https://www.okte.sk/sk/kratkodoby-
trh/zverejnenie-udajov/  

QMRh        je skutočná celková spotreba všetkých vymedzených území Miestnej distribučnej sústavy ENERGY ONE, 
s.r.o. (ďalej len ako „MDS“) nameraná na vstupných/hraničných určených meradlách MDS v hodine 
„h“ mesiaca „M“ (MWh)  

K                je koeficient  22,- (€/MWh)    
 

Pôvod elektriny dodanej v roku 2025 bude z obnoviteľných zdrojov elektrickej energie (OZE). 
Výsledok výpočtu podľa tohto vzorca sa zaokrúhli matematicky na dve desatinné miesta.  
 

Uvedená cena za dodávku elektriny neobsahuje poplatky a tarify za distribúciu elektriny, cena je uvedená bez DPH, spotrebnej 
dane, prípadne iných aplikovateľných daní, poplatkov a odvodov v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov. 
 

Upresňovanie objemu dodávok elektriny 

 

Odberateľ bude v rámci svojich možností písomnými oznámeniami po dobu trvania dodávky elektriny spresňovať svoje ročné 
množstvo odberu elektriny. Dodávateľ je oprávnený počas trvania Zmluvy vyzvať (a to aj opakovane) Odberateľa na spresnenie 
hodnôt dohodnutého množstva odberu elektriny na základe Ročného diagramu odberu aj iným, Dodávateľom určeným spôsobom 

bližšie špecifikovaným vo výzve Dodávateľa. 
V prípade, že termín spresnenia príslušného diagramu pripadne na sobotu, alebo deň pracovného pokoja, Odberateľ bude povinný 
doručiť príslušné upresnenia najneskôr v posledný pracovný deň predchádzajúci takémuto dňu voľna alebo pracovného pokoja. 
Dojednávanie a upresňovanie odberových diagramov bude prebiehať elektronickou formou v dohodnutom formáte (xls, csv). 
Spresnený diagram je záväzný pre účely vyhodnotenia odchýlky a jeho účelom je predchádzanie vzniku škôd.  
 
Odberateľ bude vopred, najmenej 10 kalendárnych dní pred rozhodujúcou skutočnosťou, písomne oznamovať Dodávateľovi všetky 
plánované skutočnosti, ktoré môžu mať vplyv na priebeh a veľkosť diagramu, najmä opravy, revízie, vopred plánované odstávky 
výroby, hromadné čerpanie dovolenky zamestnancov Odberateľa a dĺžku trvania týchto skutočností. Odberateľ bude bez zbytočného 
odkladu informovať Dodávateľa aj o všetkých náhlych a neplánovaných zmenách odberu elektriny, spolu s predpokladanou dĺžkou 
trvania tejto zmeny odberu. Za náhlu a neplánovanú zmenu odberu elektriny sa bude považovať objektívne nepredvídateľná zmena 
v odbere elektriny, ktorá nastala nezávisle od vôle Odberateľa a Odberateľ nebude pri vynaložení všetkého úsilia spôsobilý zmenu 
odberu predvídať alebo odstrániť; skutočnosti preukazujúce náhlu zmenu odberu bude Odberateľ povinný preukázať Dodávateľovi. 
Odberateľ bude povinný vznik a zánik náhlych a neplánovaných zmien odberu elektriny oznámiť Dodávateľovi telefonicky na tel 
číslo +421 917 869 135 bezodkladne a po telefonickom oznámení potvrdiť písomne zaslaním e-mailovej správy na adresu 
a.betakova@energyone.sk a na adresu energyone@energyone.sk.  
 

Pre Odberné miesta Odberateľa s mesačným odpočtovým cyklom bude pre účtovanie ceny za dodávku a distribúciu elektriny 
zúčtovacím obdobím kalendárny mesiac začínajúci 1. deň mesiaca v 00:00 hod. platného času a končí posledným dňom mesiaca 
v 24:00 hod. platného času.  

 Cena za dodávku elektriny vyplýva zo súčasnej úrovne cien na slovenskom trhu. 
Cena za dodávku elektriny neobsahuje cenu za prenos, distribúciu elektriny a systémové služby, tarifu za prevádzkovanie systému, 
spotrebnú daň a DPH v súlade so zákonom o daniach, všetky ďalšie poplatky vyplývajúce z právnej úpravy, vrátane právnej úpravy, 
ktorá nadobudne účinnosť v čase dodávky elektriny a rozhodnutiami ÚRSO týkajúcimi sa dodávky a distribúcie elektriny účinnými 
v čase dodávky elektriny. 
Dodávka elektriny z OZE je oslobodená od spotrebnej dane. 
Dodávateľ je oprávnený účtovať Odberateľovi cenu za ďalšie administratívne služby a výkony, podľa cenníka služieb Dodávateľa. 
Dodávateľ si vyhradzuje právo na individuálnu dohodu ceny s Odberateľom. 
                                                                                                   

S pozdravom 

 

Meno   Ing. Radoslav Mulik 

Funkcia   konateľ                      
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